A kovetkezé abrak koziil valaszd ki a kozéppontosan szimmetrikus alakzatokat!
a) Jelold be a szimmetria kdz¢éppontjat!
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b) Csoportositsd az alakzatokat! Ird a meafeleld helvre a betiicliiket!
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A: tengelyesen szimmetrikus B: kdzéppontosan szimmetrikus
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Igaz (I) vagy hamis (H)?

(a) Minden paralelogramma kézéppontosan szimmetrikus alakzat.
(b) Minden kézéppontosan szimmetrikus alakzat paralelogramma.
(c) Minden szabalyos sokszog tengelyesen szimmetrikus.

(d) Minden szabalyos sokszog kdzéppontosan szimmetrikus.

(e) Minden egyenes parhuzamos a tengelyesen szimmetrikus képével.

(f) Minden egyenes parhuzamos a kozéppontosan szimmetrikus képével.

(g) A kozéppontos tiikrozés megvaltoztatja az alakzat koriljarasi iranyat.
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